



27 апреля 2018 в Детском саду №119, расположенном в Кировском округе города Омска, проведен не просто урок, а целый «Марафон безопасности». В интересном и познавательном мероприятии были задействованы воспитанники 4 учреждений: Детских садов №119, 65, 100 и первоклассники Школы №10.

Началось мероприятие с настоящего построения, на котором команды поприветствовали друг друга и получили напутствующие слова о соблюдении требований пожарной безопасности от сотрудников ТОНДиПР Кировского АО г.Омска УНД и ПР ГУ МЧС России по Омской области и спасателей 24 пожарно-спасательной части ФГКУ «4 отряд ФПС по Омской области». После стартового сигнала дошколята приступили к выполнению ответственных заданий:

- попробовали себя в роли спасателей и при помощи ствола высокого давления подали огнетушащее вещество из пожарного автомобиля
- посоревновались в скоростном надевании боевой одежды пожарного.
- показали свои творческие способности и нарисовали открытки на противопожарную тематику
- попробовали вызвать спасательные службы с мобильного и стационарного телефона
- перечислили всевозможные средства пожаротушения, которые могут быть использованы в случае пожара.

Настоящим практическим заданием было предотвратить распространение пожара и «потушить» импровизированный очаг возгорания при помощи огнетушителя. Для дошколят использование данного первичного средства пожаротушения было в новинку и поэтому вызвало особый восторг, ведь даже не каждый взрослый знает, как им воспользоваться.

После мероприятия все ребята пообещали сотрудникам МЧС, что расскажут свои родителям о необходимости приобретения огнетушителя домой и научат своих мам и пап ими пользоваться.









